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دور                                                   راه  از  کنترل  جلو/ دستگاه  پانل   
دور                                 راه  از  کنترل  / دستگاه  جلو  [LAC6900N / LAC6910N] پانل   5

[LAC3900N / LAC3910N / LAC5900N / LAC5910N]  6
تفکیک                                قابل  کنترل  پانل  درمورد   

تفکیک                              قابل  کنترل  پانل  مورد  [LAC6900N / LAC6910N] در   7
نصب                                                            8 

نصب اصلی                                                                      
در آوردن دستگاه گیرنده موجود                                      

   ISO-DIN نصب
نصب باتری                                                                  

ل                                                                       اتصا   9
اصلی                                                               عملکرد   10

قطع صدا                                                                  
   (EQ)استفاده از اکولایزر

تنظیم میزان صدا                                                           
XDSS+   

ساعت کنترل    
تنظیم ساعت                                                                                                                                            

گوش کردن به دیسک                                                       11
مکث یا پخش مجدد یک دیسک                                                       

جستجو برای قسمتی از یک تراک/ فایل                             
پرش به تراک / فایل دیگر

اسکن اینترو                                                                  
تکرار  

پخش اتفاقی
 MP3/WMA 10-/10+  تراک 
MP3/WMA بعد/ قبل   پوشه    

بررسی اطلاعات پیرامون دیسک 

رادیو به  کردن  گوش   12
جستجو و ذخيره خودکار

ذخيره و فراخوان فرکانس ها 
برای اسکن ایستگا ههای تنظیم شده  

برای تنظیم در ایستگا ههای تنظیم شده

USB (اختیاری) اتصال   
إضافي       جهاز  توصيل   13

تنظیمات تغییر   
یابی عیب   14

فنی مشخصات   15

فهرست
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اخطار: این دستگاه از سیستم لیزر استفاده می کند. 
جهت اطمینان از استفاده صحیح دستگاه,لطفا این دفترچه ی راهنما را با دقت و به طور کامل مطالعه

نموده وآن را جهت استفاده های بعدی نگه داریددر صورت نیاز به نگهداری ,با یک مرکز خدمات
مجاز تماس بگیرید.انجام کنترل ها ,تنظیم ها یا طرز کار به غیر از آنچه که در اینجا مشخص شده ممکن
است منجر به تشعشع خطرناک گردد.چهت پیشگیری از انتشار مستقیم اشعه لیزر ,در پوش دستگاه را 

باز نکنید .در هنگام باز بودن یا بسته بودن اشعه لیزر قابل رویت است.به اشعه خیره نشوید 

اخطار    
وقتی که اتصال به طور اشتباه برقرار شده باشد دستگاه پيغام زير را نشان خواهد داد.

ANTENNA ON PORT SHORT CIRCUIT CHECK" : 1. اتصالی در ورودی آنتن
         

پس از اتصال مجدد ,دستگاه را دوباره روشن کنيد.

هنکام فرمت ديسک های قابل ضبط مجدد به منظور سازگاری ديسک ها و دستگاه پخش ا لی جی ,
گزينه فرمت ديسک را در حالت [Mastered] قرار دهيد.

هنگام تنظيم گزينه در حالت Live File System شما نيز نمی توانيداز آن  در دستگاه های
پخش ال جی استفاده کنيد.

(Mastered/Live File System : سيستم فرمت ديسک برای ويندوز ويستا)

نکات ایمنی                                                

علامت صاعقه در داخل مثلث متساوی الاضلاع به معنای وجود ولتاژ خطرناک داخل       
دستگاه است که ممکن است موجب بروز خطر شوک الکتریکی برای افراد شود.     

علامت تعجب در داخل مثلث متساوی الاضلاع هشداری به کاربر است مبنی بر وجود                                                                                                        
دستور العمل مهم کارکرد و نگهداری دستگاه که به همراه آن ارائه شده است.      

همیشه با دقت رانندگی کنید.                                                                                                                                      
در هنگام رانندگی دستپاچه نشوید و همیشه تمامی جوانب رانندگی را در نظر بگیرید.                                                                                                     
تنظیمات یا عملکردها را تغییر ندهید.                                                                                                                                         

قبل از اقدام به چنین عملکردهایی جوانب ایمنی و قانونی را در نظر بگیرید .                                                                                                                             
هرگز در دمای پایین یا بالا برای مدت زمان طولانی استفاده نکنید. 

(-10~60oC)

جهت کاهش خطر شوک الکتریکی , درپوش یا پشت دستگاه را باز نکنید.هیچ نوع قطعه                                                                                                   
قابل تعمیری در داخل دستگاه برای کاربر وجود ندارد.جهت تعمیر دستگاه , آن را 

به افراد مجرب تعمیر کار بسپاید.

جهت کاهش خطر آتش سوزی یا شوک الکتریکی ,دستگاه را در معرض قطرات آب                                                                                                        
پاشیده شدن ,باران یا رطوبت قرار ندهید.

به دلیل حرارت بالای بیرون دستگاه ,دستگاه را فقط به صورت نصب شده در خودرو
مورد استفاده قرار دهید.                                            

این دستگاه قادر به پخش دیسک 8 سانتی متری نیست 
نکنید). استفاده  متری  های 12 سانتی  دیسک  از  (فقط 

هشدار:برای کاهش خطر شوک الکتریکی از باز کردن درپوش (یا پشت)خودداری
کاربروجودندارد               برای  تعمیر  قابل  قطعه  نوع     .نمایید,هیچ 
دهید              تحویل  مجرب  تعمیرکار  افراد  به  را  آن  تعمیر      .جهت 

هشدار
خطر شوک الکتریکی

باز نکنید

8 cm
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دور               راه  از  کنترل  جلو/ دستگاه  [LAC3900N / LAC3910N / LAC5900N / LAC5910N] پانل 

[SRC]  منبع  1
                                                                                                                                [U/AS] خودکار  شدن  • ذخیره    2

تنظیم ایستگاههای  •   اسکن 
                                                                                         [u/PS] شده    

 MP3/WMA •  تراک   
 +10/-10

U/u / قبل  بعد  •  پوشه   
یابی   پرش/جستجو/تنظیم/کانال   3

-?b / B?+
• صدا  4

[MUTE] بی صدا •
  [PWR] / خاموش  • روشن 

 [EQ] اکولایزر   5
دور  راه  از  کنترل  گر  حس   6

(اختیاری)
[SEL] انتخاب   7

 CDورودی  8
نمایش صفحه   9

العاده  فوق  صدای  10  سیستم 
قدرتمند

 [XDSS+]
[DISP] پخش   11

Z دیسک  آمدن  بیرون   12
پانل  شدن  باز   13

USB (اختیاری) ورودی   14
                                                              AUX ورودی   15

شده  تنظیم  ایستگاههای   16
[6 [1 تا 

[SHF] اتفاقی  پخش   17
[RPT] تکرار   18

[INT] اینترو  اسکن   19
BX پخش/مکث   20
[BAND] • باند   21

[DRIVE] (اختیاری) • درایو 
[MENU] •  22

صدا   روشن[POWER]/ بی   1
[MENU/SEL] انتخاب   2

 [SRC] منبع   3
B/X پخش/مکث   4

  [INT] اینترو  اسکن   5
 [SHF] اتفاقی  پخش   6

 MP3/WMA +10 •  تراک   7
U بعد  • پوشه   

خودکار شدن  • ذخیره 
دیسک/جستجو  •  پرش   8

?m m • جستجو/تنظیم   

[BAND] باند •  9
• درایو [DRIVE] (اختیاری)  

  10
[#] عدد   11

[RPT] تکرار   12
[9 اعداد [0 تا   13

دیسک/جستجو    •  پرش   14
 M M? • جستجو/تنظیم   

[DISP.] نمایش   15
 MP3/WMA -10  تراک •  16

پایین  • پوشه   
•  اسکن ایستگاههای تنظیم شده                    

INT

LAC5900N / LAC5910N

1

3 

8 

9 

4 
5 

2 

6 
7 

10

12

14 

15

16

11

13

INT

. .

LAC3900N / LAC3910N

1

3 

8 

9 

4 
5 

2 

6 
7 

10

12

14 

15

16

11

13
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دور        راه  از  کنترل  / دستگاه  جلو  [LAC6900N / LAC6910N] پانل 

صدا   روشن[POWER]/ بی   1
[MENU/SEL] انتخاب   2

 [SRC] منبع   3
B/X پخش/مکث   4

  [INT] اینترو  اسکن   5
 [SHF] اتفاقی  پخش   6

 MP3/WMA +10 •  تراک   7
U بعد  • پوشه   

خودکار  شدن  • ذخیره 
دیسک/جستجو  •  پرش   8

?m m • جستجو/تنظیم   

[BAND] باند •  9
[DRV] • درایو   

  10
[#] عدد   11

[RPT] تکرار   12
[9 اعداد [0 تا   13

دیسک/جستجو    •  پرش   14
 M M? • جستجو/تنظیم   

[DISP.] نمایش   15
 MP3/WMA -10  تراک •  16

پایین  • پوشه   
•  اسکن ایستگاههای تنظیم شده                    

                                                                                                                             [U/AS] خودکار شدن  • .ذخیره    1
                           [u/PS] شده  تنظیم  ایستگاههای  • اسکن 

 MP3/WMA +10/-10 • تراک 
U/u بالا/پائین  •  پوشه 

-?b / B?+ یابی  پرش/جستجو/تنظیم/کانال   2
• صدا  3

[MUTE] صدا  • بی 
                                                                                                        [PWR] • روشن/خاموش 

[EQ] اکولایزر   4
 [SEL] انتخاب   5

                                                                                                                    [SRC] منبع   6
(اختیاری)                                                                                     دور  راه  از  کنترل  گر  حس   7
نمایش                                                                                                         صفحه   8

قدرتمند                                                                                      فوقالعاده  صدای  سیستم   9
 [XDSS+]

                                                                                                                   [DISP] نمایش   10
پانل  شدن  باز   11

                                                                                                             USB ورودی   12
                                                                                                           AUX ورودی   13

[6 [1 تا  شده  تنظیم  ایستگاههای   14
[SHF] اتفاقی  پخش   15

[RPT] تکرار   16
[INT] اینترو  اسکن   17
BX پخش/مکث    18
[BAND] باند •  19

[DRIVE] درایو •
[MENU] •  20

INT

1

3 

8 

9 

4 
5 

2 

6 
7 

10

12

14 

15

16

11

13
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تفکیک قابل  کنترل  پانل  مورد  [LAC3900N / LAC3910N / LAC5900N / LAC5910N] در 

پانل جلوی جدا شدنیاتصال پانل کنترل

1

2

سمت چپ پانل را با نگهدارنده تنظيم کنيد.                                                                                                                                              .1
سمت چپ پانل را به طرف دستگاه فشار دهيد                                                                                         .2
    تا کليک کند.                                                                                                                                             
                                                                                                                    

1

2

3

4

قاب محافظ

پانل كنترل

هر چند وقت يکبار ,با يک پارچه آغشته به الکل قسمت کنتاکت ها     
را تميز کنيد.قبل از تميز کردن سوئيچ خودرو را خاموش کنيد و                                       
کليد را در آوريد.                                                                                             

(RELEASE) برای باز شدن پانل جلو دکمه  .1
    را فشار دهيد.

قسمت چپ پانل جلو را بگيريد.                                                                                                         .2
پانل جلو را بکشيد.                    .3

پانل جلو رادرقاب محافظ تعبيه شده قرار دهيد.                                                                                                               .4
                                                                                

توجه

میکروفن

میکروفن

اخطار

•

•

•
                                                                                                                                                     •
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تفکیک قابل  کنترل  پانل  [LAC6900N / LAC6910N] درمورد 

پانل جلوی جدا شدنیاتصال پانل کنترل

A

B

D

C

اخطار

• هنگام نصب يا در آوردن پانل جلو,به صفحه نمايش يا دکمه ها فشار وارد نکنيد.

• در صورتی که پانل جلو به درستی الصاق نشده باشد دکمه های کنترل ممکن است 
کار نکنند.در صورت بروز چنين مشکلی ,پانل جلو را به آرامی فشار دهيد.    

• پانل جلو را در محلی که دارای حرارت بالا است يا در معرض نور مستقيم آفتاب 
است قرار ندهيد.

• پانل جلو را در زمين نيندازيد در غير اينصورت آسيب جدی وارد می شود. 
سعی در باز کردن پانل جلو نداشته باشيد.

  

                                                                                            

 B پانل كنترل رابه قسمت A قسمت  .1
دستگاه الصاق كنيد.  

                                                                                                      D پانل كنترل را به قسمت C قسمت  .2
الصاق كرده و همزمان پانل كنترل را     

طرف چپ فشار دهيد.    
پانل كنترل را ببنديد.                                                                                                        .3

قاب محافظ

پانل كنترل

هر چند وقت يکبار ,با يک پارچه آغشته به الکل قسمت کنتاکت ها     
را تميز کنيد.قبل از تميز کردن سوئيچ خودرو را خاموش کنيد و                                       
 کليد را در آوريد.                                                                                           

برای باز شدن پانل جلو دکمه  را فشار دهيد.   .1
قسمت چپ پانل جلو را بگيريد.                                                                                                         .2

پانل جلو ذا بکشيد.                     .3
پانل جلو را در قاب محافظ تعبيه شده فرار دهيد.                                                                                                      .4
                                                                                 

توجه

میکروفن

میکروفن

میکروفن
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نصب

ISO-DIN نصب اصلی                                                                                         نصب

A

A

در صورتی که قبلا در داشبورد کشويی برای دستگاه                                                       
گيرنده نصب شده است ,بايد در آورده شود.                                                                                                                                             
بست عقب را از دستگاه جدا کنيد.                                                            .1
پانل جلو وواشر را از دستگاه در آوريد.                                                                                                 .2
اهرم A را در سوراخ يک طرف دستگاه قرار دهيد.   .3

در مورد طرف ديگر دستگاه طبق روش  
فوق عمل عمل کرده و دستگاه را از کشويی بيرون    

بکشيد.                                                                                                               

5

4
3

1

26

پانل كنترل

بدهيد. ISO-DIN سر  قاب  داخل  به  را  دستگاه   .1
نصب   را  قبلی  دستگاهی  از  شده  آورده  در  های  2. پيچ 

کنيد.  
بدهيد. سر  داشبورد  شکاف  داخل  به  را  قاب  و  دستگاه   .3

کنيد. نصب  را  مبدل  صفحه  يا  داشبورد  پانل   .4
کنيد. نصب  دستگاه  روی  بر  را  باريک  زه   .5

کنيد. نصب  دستگاه  روی  بر  را  ها  دکمه  پانل   .6

در آوردن دستگاه گيرنده موجود                                                                                         

قبل از نصب اين که سوئيچ ماشين در
وضعيت خاموش است اطمينان حاصل                                                                    
کنيد و به منظور پيشگيری از اتصالی ترمينال                                                            
باطری ماشين را در آوريد.                                                                                   
دستگاه گيرنده را درآوريد.                                                            .1

اتصالات لازم را برقرار کنيد.                                                                                                  .2
کشويی را نصب کنيد.                                                                     .3
دستگاه را داخل کشويی نصب کنيد                                                                                  .4

با توجه به ضخامت 
داشبورد، چنگک را 
خم کنید.

پانل كنترل

محفظه باطری را با يک شی ء نوک تيز مانند    .1
خودکار بيرون بکشيد.  

باطری را با رعايت صحيح قطب  و در    .2
محفظه باطری قرار دهيد.  

محفظه باطری را به محل اصلی باز گردانيد.  .3

نصب باتری                                                                  

توجه

فقط از باطری ليتيوم CR2025 (3 ولت) استفاده کنيد.   •

• اگر از دستگاه کنترل از راه دور برای مدت طولانی استفاده نمی کنيد ,باطری را در آوريد.

• دستگاه را در محلی خيلی گرم يا مرطوب قرار ندهيد.

• باطری را با ابزارهای فلزی حمل نکنيد.

• باطری را در در محل فلزی نگهداری نکنيد.
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اتصا ل  
بردارید. جهت جلو گیری از اتصالی برق، قبل از اتصال دستگاه به برق، سوئیچ احتراق را در وضعیت خاموش (OFF) قرار داده و ترمینال باتری # را 

(آبی) قدرتی  A 8 آنتن 

(صورتی) کننده  A 7 تضعیف 

(قرمز) احتراق  سوئیچ  A 2 به 

(+) (زرد) باتری  A 1 به 

(-) (مشکی) زمین  A 5 سیم 

آنتن قدرتی  له کنترل 

سوئیچ احتراق

سوئیچ تضعیف کننده

آمپلی فایر 
(اختیاری)

(نارنجی) صامت  A 4 تلفن 

نیست برقرار  A 6 اتصال 

(آبی/سفید) دور  راه  از  کنترل  سازی  A 3 فعال 

جلو چپ
جلو راست

عقب چپ (ساب ووفر چپ)
عقب راست (ساب ووفر راست)

آمپلی فایر 
(اختیاری)

*ساب ووفر اختیاری است.

– راست  : عقب  / مشکی  بنفش   B 1 نوار 
+ راست   B 2 بنفش: عقب 

– راست  / مشکی: جلو  خاکستری   B 3 نوار 
+ راست   B 4 خاکستری: جلو 

- چپ  / مشکی: عقب  سبز   B 5 نوار 
+ چپ   B 6 سبز: عقب 

– چپ  / مشکی: جلو  سفید   B 7 نوار 
+ چپ   B 8 سفید: جلو 

به خروجی صدا به ورودی صدا
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عملکرد اصلی

قطع صدا

برای قطع دکمه VOL/MUTE ( POWER بر روی دستگاه کنترل از راه دور ) را فشار

دهيد .برای وصل صدا همين دکمه را دوباره فشار دهيد. 

EQ استفاده از اکو لايزر

اکولايزر به منظور افزايش يا کاهش قدرت سيگنال فرکانس های صدا است اين عملکرد به
ترتيب  به  زير  های  .نوشته  دهيد  فشار  بار  چندين  شما کمک می کند که از صدا بيشتر لذت ببريد. دکمه EQ را 

روشن می شود.
 T SAMBA T SALSA T VOCAL T JAZZ T ROCK T CLASSIC T POP

Off(not displayed) T USER2 T USER1 T RUSSY T REGGAE
توجه

کنيد.  تنظيم  را  اکولايزر  توانيد  می  شما  باشد  خاموش  حالت  •  وقتی +XDSS در 
و  کنید  انتخاب  •  شما می توانید اکولایزر را بر طبق خواسته خود تنظیم کنید یک بار USER را 

صدا  سپس درجه صدا را تنظیم کنید و به صورت اتوماتیک بعد از انتخاب مجدد USER  درجه 
شود. ذخیره خواهد شد. به تنظیمات میزان صدا در USER1/2 مراجعه 

تنظیم میزان صدا 

دکمه SEL (SEL/MENUبر روی ریموت کنترل ) چند بار فشار دهید تا برنامه مورد نظر شما 

(SUB ساب ووفراختیاری)و (FAD  عقب /جلو) – (BAL / چپ و راست)  جهت تنظیم صدا انتخاب شود

 جهت تنظیم کیفیت صدا, دکمه PWR  را بچرخانید یا دکمه  VOLUME بالا و پائین (روی ریموت 
کنترل) را فشار دهید.

توجه

ر هنگامی که اکولایزر دستگاه خاموش می باشد شما همچنین می توانید درجه صدا را تنظیم کنید.

 BAS ) MID باس  (متوسط  TRB) و  زیر  (صدای   تنظیمات 

کنترل ساعت 

ببندید. را  ) ساعت  کنترل  ریموت  شما می توانید با فشار دکمه DISP) DISP روی 

تنظیم ساعت 

دارید. نگه  1 ثانیه  مدت  به  دکمه DISP  را  سپس  ) و  کنترل  ریموت  دهید. (DISP روی  فشار  1 دکمه DISP را 
+?B (?M Mروی ریموت کنترل ) فشار دهید. دکمه  ساعت  تنظیم  برای   2
b?- (m m?روی ریموت کنترل ) را فشار دهید.  دکمه  دقیقه  تنظیم  برای   3

خودرو. دهید  فشار  دوباره  )را  کنترل  ریموت  DISP )DISP روی  دکمه   برنامه  اتمام  برای   4
        

عملکرد اصلی
بر روی کنترل بر روی پخش

1. دستگاه را روشن کنيد.
2. يک منبع پخش کنيد.

3. صدا را تنظيم کنيد.

POWER 
SRC
 VOLUME

PWR
SRC

PWR را بچرخانيد.
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گوش کردن به دیسک                                                                                    

مکث یا شروع وجدد یک دیسک                                                                     

در هنگام پخش دکمه []/B ([]/Bبر روی دستگاه کنترل از راه دور)بر روی دستگاه پخش
را فشار دهید. برای ادامه پخش این دکمه را دوباره فشار دهید.

جستجو برای یک قسمت از تراک / فایل                                                                               

دور)را                      راه  از  کنترل  دستگاه  روی  پخش( <bb/BB. بر  دستگاه  روی  دکمه +?b / B?- بر 

در هنگام پخش فشار داده و 1 ثانیه نگهدارید سپس در محل مورد نظر رها کنید.                                     

پرش به تراک /فایل دیگر                                                                            

فشار                          دور) را  راه  از  کنترا  دستگاه  روی  ( <bb/BB. بر  پخش  دستگاه  روی  دکمه +?b / B?- بر 

دهید. اگر می خواهید به تراک یا فایل قبلی بروید ,دکمه     را پس از گذشت 3 ثانیه از زمان                               
پخش فشار دهید. 

اسکن اینترو                                                                                           

های                        .فایل  نگهدارید  و  داده  فشار  کنترل)را  روی  دکمه INTبر روی دستگاه پخش (INT بر 
/فایل(INT) دیسک تراک  هر  نخست  10 ثانیه  ) یا  INT) داخل پوشه انتخاب شده

دهيد.  فشار  دوباره  پخش می شود.برای حذف اين حالت دکمه INT را 

تکرار                                                                                                             

(RPTبر روی کنترل)را فشار دده يا فشار داده و نگهداريد.  پخش  دستگاه  دکمه RPT روی 

مکرر طور  به  ) ديسک  RPT) يا پوشه(1RPT) تراک ها/فايل های انتخاب شده فعلی

دهيد.  فشار  دوباره  پخش می شود.برای لغو اين حالت دکمه RPT را 

پخش اتفاقی

 . نگهداريد  و  داده  فشار  يا  داده  فشار  )را  کنترل  روی  دکمه  SHFبر روی دستگاه پخش(SHF بر 

(SHF) ديسک ها  / فايل  ها  تراک  ) تمامی  SHF) فايل های پوشه انتخاب شده فعلیديسک

دهيد.  فشار  حالت  اين  حذف  ای  بر  طور اتفاقی پخش می شوند .دکمه SHF را 

توجه

ای. دکمه  اگر  اتفاقی  پخش  هنگام  را فشار دهید,نمی توانید به تراک قبلی بروید b?- در 

    MP3/WMA +10-/10 تراک 
 V/PS دکمه  قبلی  01 تراک  به  گشت  باز  ) برای  باشد  پوشه  یک  فقط  یا  نباشد  ای  پوشه  (اگر 

و برای رفتن به 01 تراک بعدی U/AS را فشار دهيد. 

 MP3/WMA پوشه قبلی /بعدی

رفتن برای  u/PS و  دکمه  قبلی  پوشه  به  بازگشت  باشد.)برای  پوشه  یک  فقط  یا  نباشد  ای  پوشه  (اکر 

دهید فشار  به پوشه بعدی دکمه   U/AS را 

رویت اطلاعات موسیقی

است. آلبوم  یا  عنوان,هنرمند  شامل  .اطلاعات  هستند  اطلاعات  همذاه  فایل های MP3/WMA اغلب 
در هنگام پخش فایل  MP3/WMA/CD TEXTدکمه DISP را چندین بار فشار دهید . اگر اطلاعاتی 

شود. می  نمایان  نمایش  صفحه  در  موجود نباشد عبارت ”NO TEXT“را 

توجه

شو. می  نمایان  علامت  MP3/WMA این  پخش   هنگام  : در   •
•  سازگاری دیسک MP3/WMA با این دستگاه منوط به شرایط زیر است. 

8-48KHZ(MP3)22.05-48KHZ(WMA) نمنونه  1.  فرکانس 
ثانیه  در  بیت  320 کیلو  VBR) (MP3) 32 تا  (شامل  ثانیه  در  بیت  2.  نرخ بیت/بین 8 تا 320 گیلو 

 (WMA)  
CD-R/CD-RW باید”ISO 9660“ باشد. فایل  سیستم   .3

مثال                                                                                                                    عنوان  به  کنید  ضبط  کند  نمی  ایجاد  فایل  سیستم  که  افزاری  نرم  MP3/WMA با  فایل  4.  اگر 
کنیم می  توصیه  دارد. ما  MP3/WMA وجود  فایل  پخش  عدم  ,احتمال  غیره  ”Direct – CD“ یا   

کنید. استفاده  کند  می  فایل  ISO9660 ایجاد  سیستک  ”Easy –CD Creator“ که  افزار  نرم  از  که   

اينترنت. از  موسيقی  خريداران بايد توجه داشته باشند که برای دانلود فايل های MP3/WMA و 
بايد اجازه داشته باشند . شرکت ما دارای حق اعطای چنين امتيازی نيست .اين اجازه بايد از

سوی صاحبان اثر داده شود.

گوش کردن به ديسک  
بر روی کنترل بر روی پخش

1. پانل جلو رت باز کنيد
[LAC6900N / LAC6910N]  

يک ديسک در دستگاه قرار دهيد.  .2

صدا را تنظيم کنيد.  .3

-

-

 VOLUME

- 

PWR را بچرخانيد.
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گوش کردن به دیسک

جستجو و ذخيره خودکار 

تيب تر  6 به  1 تا  های  دکمه  در  قوی  ارسالی  فرکانس  دهيد. شش  فشار  دکمه U/AS را 

دهيد.  فشار  قدرت سيگنال شان ذخيره می شوند.برای لغو دکمه U/AS را 

ذخيره و فراخوان فرکانس ها

دهيد. فشار  BAND را  دکمه  کنيد  ذخيره  را  آن  خواهيد  می  که  باندی  انتخاب  برای    1
فرکانس مورد نظر را انتخاب و یکی از دکمه های 1 تا 6 را فشار داده و نگهدارید تا    2

شود.     شنیده  بیپ  صدای   
دکمه همین  که  بعدی  کنید. دفعه  تکرار  2-1 را  مراحل  ایستگاهها  سایر  تنظیم  3  .برای 

دستگاه را فشار دهید,فرکانس ایستگاه رادیو از حافظه فراخوان می شود.                                                            

برای اسکن ایستگا ههای تنظیم شده                                                                   

لغو  شوند.برای  می  نمایان  شده  تنظیم  ایستگاههای  از  یک  دهید.هر  فشار  دکمه V/PS را 
دهید. فشار  دکمه V/PS را 

برای تنظیم در ایستگا ههای تنظیم شده

دهید. فشار  6 را  1 تا  شده  تنظیم  های  دکمه  سپس  و  دهید  فشار  برای انتخاب باند مورد نظر دکمه BAND را 

توجه

FM و باندهای  از  هریک  برای  6 ایستگاه  است  ذخیره  قابل  حافظه  در  تا 24 ایستگاه 
.AW(AM) ایستگاه ها ی

وقتی ایستگاهی در شماره های ذخیره شده دیگری در همان باند ذخیره می شود ,ایستگاه
تنظیم شده قبلی پاک می شود.

حرکت به درايو ديگر

هنگام اتصال این دستگاه به دستگاه کارت خوان چند کاره ,برای حرکت به درایو بعدی دکمه
درایور  حالتعای  دکمه  این  فشار  بار  هر  .با  دهید  فشار  )را  دور  راه  از  کنترل  دستگاه  روی  BAND)BAND بر 

تغییر می کند.

توجه
)را  دور  راه  از  کنترل  دستگاه  روی  SRC)SRC بر  ,دکمه  باشد  شده  متصل  اگر  USB قبلا   •

دهيد. USB فشار  منبع  انتخاب  برای   
•  عملکردهای مکث/اسکن اینترو/تکرار/پخش لتفاقی/.....همانند گوش کردن به دیسک هستند. به 

شود. 11 مراجعه  صفحه   

گوش کردن به راديو
بر روی کنترل بر روی پخش

1. يک منبع برای درايو انتخاب کنيد.
2. يک باند انتخاب کنيد.

3. جستجوی خودکار
جستجوی دستی  

SRC
BAND

?mm/MM?

فشار داده ونگهداريد 
?mm/MM?

SRC
BAND

+?b / B?-
فشار داده ونگهداريد

+?b / B?-

اتصال USB (اختیاری)
بر روی پخشبر روی کنترل

1. در پوش USB را باز کنيد.
2. دستگاه USB را متصل کنيد.

3. حجم صدا را تنظيم کنيد.

-
-

PWR را بچرخانيد.

-
-

 VOLUME
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  DEMO (خاموش/ روشن)

دهید. (......., EQ , function) تغییر  اسم  به  نمایش  صفحه  روی  بر  را  اولیه  علائم  توانید  می  شما    

/ قرمز   LCD سفید 

(RED)/ اتوماتیک  دهید. (سفید)WHI - قرمز  تغییر  LCD را  پنجره  رنگ  نید   توا  می  شما   

 LED RED / GRN / AUTO [LAC3900N / LAC3910N / LAC5900N / LAC5910N] 
 LED BLU / RED / AUTO [LAC6900N / LAC6910N]  

شما می توا نید  رنگ دکمه ها را تغییر دهید. 

 (TIME)زمان رنگ    تغییر 

هستید. 06 ثانیه  5 تا  از  جراغ  رنگ  تنظیم  به  قادر  , شما  اتوماتیک  حالت  به  چراغ  تنظیم  درزمان   

 SW 120 SW 85 / هرتز  SW 55 / هرتز  ) خاموش/هرتز  ووفر    SW ( ساب 

شما قادر به تغییر سیگنال ساب ووفر می باشید.   
SW 120 SW 85 <-> هرتز  SW 55 <-> هرتز  <-> هرتز  خاموش   

  دیمر(DIM) اتوماتیک/ روشن/ خاموش 

شما می توانید درجه روشنایی صفحه نمایش را در حالت روشن بودن دستگاه تغییر دهید.در زمان تنظیم دیمربه 
اتوماتیک ,دیمر بر طبق تنظیمات ماشین عمل خواهد کرد.

DIM   درجه 

هنگامی که شما دیمر را بر روی روشن / اتوماتیک تنظیم می کنید ,شما قادر به تنظیم درجه دیمر 
( 2+ و1+ و01- و2- )

)روشن/خاموش   EQ) A-EQ اتوماتیک 

شود. می  فعال  شود  می  ،پشتیبانی  دستگاه  Genre در  توسط  که  موزیک  پوشه  در  فقط  EQ اتوماتیک   

  Jazz , ROCK ,CLASSIC , POP یا  روشن  حالت  به  اتوماتیک  حالت  از  EQ را  شما  که  هنگامی   
شود. می  Genre تنظیم  موزیک  حالت  به  اتوماتیک  صورت  به  کنید  می  تنظیم   

 ALL / 2ND BEEP  

شود. می  تولید  1 ثانیه  مدت  به  دکمه  دادن  فشار  هنگام  در  2ND : بیب  بیب   

شود. می  تولید  دکمه  دادن  فشار  هنگاه  در  ALL : بیب  بیب   
 AUX (روشن/خاموش)

AUXجانبی با این دستگاه امکان پذیر است. تنظیمات جانبی را بر هنگام اتصال به دستگاه فعال   اتصال   
کنید.  

00Db/+6Db  ورودی 
AUXدر هنگام تغییر منبع شما می توانید میزان صدا را با هر منبع برای    بودن  روشن  هنگام  در  فقط   

کنید.   تنظیم  از00db/+6Db یا  توانید  می  دهید. شما  مطابقت  صدا  در  اساسی  تغییرات  از  جلوگیری   
دیگر   منبع  یک  به  خارجی  قسمت  یک  از  منبع  تغییر  هنگام  در  زیاد  صدا  شدت  علت  به  است  ممکن  شما   

شوید. زده  شگفت   

توصيل جهاز إضافي

بر روی پخشبر روی کنترل
1. يک منبع برای AUX انتخاب کنيد.

دستگاه جانبی متصل شده را پخش کنيد.  .2
3. ميزان صدا را تنظيم کنييد.

SRC 

-
PWR را بچرخانيد.

SRC

-
VOLUME 

تغيير تنظيمات
بر روی کنترل بر روی پخش

يک آيتم را انتخاب کنيد.  .1

2. يک منبع را انتخاب کنيد.

3. تنظيمات را ببنديد.

اضغط باستمرار على 
SEL/MENU

 VOLUME

SEL/MENU دکمه

دکمه

 MENU 

PWR را بچرخانيد.

   MENU دکمه
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عيب يابی

عمومی

ديسک

راديو

ريموت کنترل

دستگاه روشن نمی شود/ دستگاه کار 
نمی کند.

صدايی شنيده نمی شود / صدا زياد  
نمی شود.

صدا می پرد.

پخش امکان پذير نيست.

      

راديو روشن نمی شود.

 

دستگاه به درستی عمل نمی کند حتی 
زمانی که دکمه های دستگاه کنترل از 

راه دور فشار داده ميشود. شود.

رابطه ها و کانک تورها درست متصل نشده است.

فيوز سوخته است.

نويز و ساير عوامل موجب عملکرد غلط ريز پرازنده 
داخلی شده اند.

کابلها درست متصل نشده اند.

دستگاه در محل تثبيت نيست.

ديسک کثيف است.

ديسک قرار داده شده در دستگاه قابل پخش نيست.

قدرت سيگنالهای ايستگاههای تنظيم شده بسيار ضعيف  می 
باشد (در هنگام با تنظيمات اتوماتيک)

هيچ ايستگاهی تنظيم نشده است.يا ايستگاههای تنظيم شده 
پاک شده اند (در هنگام تنظيم سازی به وسيله اسکن 

ايستگاههای تنظيم شده )

باتری ضعيف شده است.

يک بار ديگر تمامی اتصالات را محکم کنيد.

اشکالاتی را که موجب سوختن فيوز شده برطرف کرده 
سپس آن راتعويض کنيد دقت کنيد که فيوز جديد يا قبلی 

يکسان باشد.

دستگاه را خاموش و سپس روشن کنيد.

کابل ها را درست متصل کنيد.

دستگاه را تثبيت کنيد.

ديسک را تميز کنيد.

نوع ديسک را کنترل کنيد.

ايستگاههای تنظيم شده را دستی تنظيم کنيد.

ايستگاهها  را تنظيم کنيد. (به صفحه 12 مراجعه شود.)

باتری نو جايگزين کنيد.

رفع ايراد                                         علت ايراد



15 خودرو  CD/MP3/WMA  گیرنده

.تسا رییغت لباق یلبق علاطا نوب ینف تاصخشم و حرط   

مشخصات فنی
عمومی

            53W×4CH (حداکثر) قدرت خروجی    
   DC 12V منبع تغذیه 

 4Ω امپدانس بلندگو 
Negative سیستم زمین 

  180×50×176mm (بدون پانل کنترل) ابعاد(عرض×ارتفاع×طول) 
 1.3 kg وزن خالص 

ویدار  
FM

  87.5~107.9, 87.5~5-108 MHZ دامنه فرکانس 
 55 dB نسبت سیگنال به نویز 
0.7% اغتشاش 

 12dBμV حساسیت مفید 
  AM(MW)

  520-1720or522-1620KHz دامنه فرکانس 
 50 dB نسبت سیگنال به نویز 
 1.0% غتشاش  

 28dBμV حساسیت مفید 

CD
   20Hz-20 KHz دامنه فرکانس 

80 dB نسبت سیگنال به نویز 
0.12% اغتشاش 
 55 dB تفکیک کانال(1 کیلو هرتز) 

AUX
20Hz-20KHz داکنه فرکانس 

80 dB نسبت سیگنال به نویز 
 0.1% اغتشاش 

 45 dB تفکیک کانال (1کیلو هرتز) 
 1.1V حداکثر میزان ورودی(1کیلو هرتز) 

 USB
USB1.1 نکارش 

خروجی
خروجی 

 20Hz~20 KHz واکنش فرکانسی 
 1.8V (حداکثر) ولتاژ خروجی 

ساب ووفر (اختیاری)
20Hz~120Hz واکنش فرکانسی 

 1.8V (حداکثر) (حداکثر) 



P/N : MFL60496425
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